

Студенты Белорусско-Российского университета на стажировке в ИСИ



В рамках реализации Дорожной карты сотрудничества между СПбПУ и БРУ, с 28 октября по 01 ноября 2024 г Инженерно-строительный институт СПбПУ посетили студенты 3-го курса Белорусско-Российского университета Анастасия Рагулёва и Ксения Комарова, участвующие в программе академической мобильности по направлению «Строительство».

Программа визита включала в себя как учебную, так и экскурсионную составляющие: студентки посетили лаборатории «МетаКампус Политех», «Аддитивные технологии и 3D принтинг», «Промышленная экология» и др. Специально для наших гостей была организована экскурсия, познакомившая их с архитектурными достопримечательностями Петроградской стороны, которую провел доцент ВШ «Гидротехническое и энергетическое строительство» ИСИ Игорь Ямшанов.

Вот что говорят о своих впечатлениях Анастасия и Ксения:

«Для нас это уникальный опыт, который оставил множество ярких воспоминаний и полезных уроков. С первого дня мы почувствовали теплый прием со стороны студентов и преподавателей. Университет отличается дружелюбной атмосферой, и мы быстро нашли общий язык с местными студентами. Нам провели экскурсию по кампусу и лабораториям, в которых студенты не только обучаются, но и занимаются наукой. Преподаватели рассказали и показали инновационные методы обучения, что сделало занятия более интересными, а также показали свои личные разработки. Мы хотим сказать спасибо Санкт-Петербургскому политехническому университету Петра Великого за теплый прием и незабываемые впечатления»!

Подобные взаимные визиты студентов БРУ и ИСИ СПбПУ уже стали традиционными и реализуются при финансовой поддержке Министерства науки и высшего образования РФ в рамках госзадания «Научно-методическое и ресурсное обеспечение реализации мероприятий по повышению эффективности деятельности Российско-Армянского и Белорусско-Российского университетов»













